



各位

2025年4月22日

会社名 株式会社TOKAIホールディングス 代表者名 代表取締役社長 小栗 勝男 (コード番号 3167 東証プライム市場)

TOKAIコミュニケーションズ グループが所有する通信インフラの九州エリア延伸について

当社グループの情報通信事業を担う TOKAI コミュニケーションズ(以下「TOKAI COM」)が、グループ所有の通信インフラを、九州エリアまで延伸したことをお知らせいたします。 詳細は別添の TOKAI COM のプレスリリースをご参照ください。

今回の延伸により、グループの通信インフラ (光ファイバネットワーク) は北関東から九州までを網羅し、事故や災害に強いネットワークインフラとして、グループの情報通信事業を支えます。また、このネットワークをご利用いただくお客様は、クラウドサービスやデータセンターと高速かつ安定した通信環境を確保することで、デジタルトランスフォーメーションを推進し、企業競争力の向上と持続的な成長を実現するための基盤を築くことが期待できます。

今後も、TOKAI COM はデータセンター、広域光ファイバーネットワーク、システム開発力を活用し、 総合的な ICT ソリューションを社会に提供してまいります。

以上



各位

2025年4月22日

株式会社TOKAIコミュニケーションズ

TOKAIコミュニケーションズ、通信インフラを九州エリアへ延伸 ~九州の産業発展に伴うトラフィック急増を高品質な通信サービスで支援~

株式会社TOKAIコミュニケーションズ(本社:静岡県静岡市葵区、代表取締役社長:高橋強、以下当社)は、通信インフラを九州エリアまで延伸しキャリア・企業向け通信サービスの提供エリアを拡大したことをお知らせいたします。

1. 背景と目的

近年、九州エリアでは、半導体産業の集積、自動車関連産業の発展、データセンターの増加、および企業のデジタルトランスフォーメーション (DX) や医療 DX の推進に伴い、大容量トラフィックに対応できる低遅延で安定した通信インフラの需要が高まっています。

当社はこのたび、岡山〜福岡間に新たな通信インフラを構築し、サービス提供エリアを北関東から九州までに拡大いたしました。

これにより、九州エリアのあらゆる産業に対して、セキュリティを確保した専用線、インターネット、クラウドサービスへの接続、データセンターへの接続、AI サービスへの接続等、企業の DX を支える多彩なサービスを提供することが可能となりました。

2. 主な特徴と提供価値

- ■高品質なキャリア・企業向け通信サービス「BroadLine」
 - ・高速・大容量通信:光通信技術を採用し、高速かつ大容量のデータ転送を実現
 - ・低遅延性能:福岡~東京間の最短ルートを高レベルで設計することにより低遅延を実現
 - ・ 高い信頼性:複数の経路を確保することで、災害時などにおける通信の冗長性を強化
 - ・拡張性:将来の通信需要増加に対応可能な光波長による拡張性を確保



通信インフラ整備状況(2025年4月発表時点)

当社は、本ネットワーク延伸を通じて、九州エリアの経済発展とデジタル社会の実現に貢献してまいります。また、今後も通信品質の向上と新サービスの開発に継続的に取り組み、お客様のビジネスの成長を支援してまいります。

■キャリア・企業向け通信サービス「BroadLine」について

お客様拠点におけるクラウドサービス接続、拠点間通信、インターネット接続、データセンター接続を実現し、柔軟な回線構成と高い信頼性で、多様なニーズに応える高機能な通信サービスです。詳しくは、下記 Web サイトをご覧ください。

https://www.broadline.ne.jp/

■TOKAIコミュニケーションズについて

株式会社TOKAIコミュニケーションズは、TOKAIグループの情報通信事業を担う企業として、「豊かな暮らしと社会の実現」をミッションに掲げ、提案力、技術力、サポート力を強みに、お客様や社会の課題解決に取り組んでいます。自社保有の高品質な通信ネットワークを活かし、デジタル社会の基盤を支える「クラウド」「ネットワーク」「システム」の3つを柱に、法人・個人それぞれのお客様に最適なソリューションを提供しています。

https://www.tokai-com.co.jp/

以上

* 記載されている会社名、製品名、サービス名、ロゴ等は各社の商標または登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社TOKAIコミュニケーションズ 法人営業本部 事業推進部 砂田、飯田

電話番号: 03-5404-3288

受付時間:月曜日~金曜日 10:00~12:00、13:00~18:00

E-Mail: info@broadline.ne.jp/ ウェブサイト: https://www.broadline.ne.jp/